

відкрив для містян частину їхньої історії. Він був частим гостем на музейних заходах, на яких спілкувався з людьми, адже багато мешканців міста мають потребу у такому високому духовному спілкуванні. Отець Ігнатій був і є другом нашого музею. Із своїми проблемами ми йшли до нього і завжди знали, що отримаємо добру пораду та підтримку.

Місто Червоноград, у минулому Кристинопіль, є відоме у світі і завдяки монастирю отців Василіян. І саме отець Ігнатій відновив релігійний комплекс, який тепер став окрасою міста. А це була величезна робота, адже монастирське приміщення і церква є пам'ятками архітектури національного значення. За таку роботу могла взятися лише сильна і високоосвічена особистість, добрий організатор і господар; людина, яку поважають. 4 листопада 2017 року, в рамках святкування ювілею 400-ліття Василіянського Чину Святого Йосафата, о. Ігнатій відкрив та освятив погруддя митрополита Андрея Шептицького на території Святоюрського монастиря оо. Василіян. Адже саме у Кристинопільському монастирі у серпні 1892 р. брат Андрей склав вічні обіти і про цю історичну подію тепер усім буде нагадувати встановлене погруддя. Це викликає зацікавлення історією свого міста та розумінням його значення і місця в історії церкви та держави. Отець Ігнатій, не будучи уродженцем міста Червонограда, у церкві Святого Юрія продумав розписи, на яких будуть зафіксовані і давній Кристинопіль, і будуть зображені визначні релігійні постаті Кристинополя-Червонограда. Про церкву Св. Юрія з її теперішніми розписами, мозаїкою та скульптурами ще не раз буде говорити мистецький світ.

Для нашого Червонограда, починаючи з 2010 року, вже стало доброю традицією проведення Водохрещенських купань на річці Західний Буг, ініціатором яких був о. Ігнатій. Отець об'єднував людей різних конфесій, організувавши хресні ходи містом Червоноград.

Від свого імені та багатьох мешканців м. Червонограда висловлюємо прохання надати отцю Ігнатію Москалюку звання «Почесний громадянин м. Червонограда».

**З повагою,
завідувачка Червоноградської
філії ЛМІР**



Г.Є.Гриник